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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 11/04/2019

PROJETO DE LEI N.º 019/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA GALGANE OLIVEIRA 
ALBUQUERQUE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 020/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES AO ENFERMEIRO RONALDO MIGUEL 
BESERRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 021/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À TÉCNICA EM ENFERMAGEM DILMA 
MOREIRA CAMPOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 022/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DO SOCORRO 
GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 023/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIVALDA XAVIER DOS 
SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 024/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À JULIANA DE OLIVEIRA COSTA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 025/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ANA LÚCIA DE FRANÇA 
MEDEIROS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 026/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA MARIA DE FÁTIMA SOUSA 
RAMALHO DE LACERDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 027/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA ENFERMEIRO JOÃO BATISTA 

FERNANDES À ENFERMEIRA ALBA REJANE GOMES DE 
MOURA RODRIGUES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 028/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA MARIA VILANY DE JESUS BATISTA GOMES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 029/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ANA MARIA DE JESUS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 11/04/2019

REQUERIMENTO N.º 289/2019 	                  De 10 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
MANUTENÇÃO DE UMA REDE DE ESGOTO NA RUA FELILPE CAMARÃO, 
CRUZAMENTO COM A RUA AUGUSTO DOS ANJOS, NESTA CIDADE DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência  que seja encaminhado ao Secretário este requerimento 
para a manutenção de uma rede de esgoto na Rua Felipe Camarão, no 
cruzamento com a Rua Augusto dos Anjos, bairro Santo Antônio, nesta 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 290/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A CONSTRUÇÃO DE PLACAS DE CONCRETO 
SOBRE UM TRECHO DO CANAL LOCALIZADO NA RUA JOSÉ CRISPIM, 
NO BAIRRO MONTE CASTELO, AO LADO DO POSTO ALMEIDÃO, NESTE 
MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
esta solicitação para construção de placas de concreto sobre um trecho do 
canal localizado na Rua José Crispim, no bairro Monte Castelo, ao lado do 
Posto Almeidão, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 291/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA O SERVIÇO DE REPARO DA GALERIA AV. PEDRO 
FIRMINO, ESQUINA COM A RUA MANOEL TORRES, DE FRENTE A 
PRAÇA DE MOTOTAXI DO SESI, LOCALIZADA NO BAIRRO DAS PLACAS, 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, visando a realização do serviço de reparo da 
glaeria da Av. Pedro Firmino, esquina com a Rua Manoel Torres, de frente a 
praça de mototaxi do Sesi, localizada no bairro das Placas, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 292/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA DR. EDVAL PORFÍRIO, LOCALIZADA NO 
BAIRRO MONTE CASTELO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de pavimentação da Rua Dr. Edval Porfírio, no bairro Monte Castelo, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 293/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DE TODOS OS 
CANAIS LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos esta solicitação para a realização do serviço de limpeza em todos 
os canais localizados no município de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 294/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O 
COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ZECA VIEIRA, LOCALIZADA 
NO BAIRRO DO MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência do 
complemento da pavimentação da Rua Zeca Vieira, no bairro do Morro, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 295/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 
CONCRETAGEM DO CANAL E A LIMPEZA NA RUA RAUL LOPES SILVA,  
LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura, esta solicitação da concretagem do canal e 
limpeza da Rua Raul Lopes Silva, localizada no bairro Maternidade, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 296/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA AVENIDA PORTUGAL NO BAIRRO JARDIM 
EUROPA, EM NOSSA CIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à 
Secretaid e Infraestrurura o conserto de buracos na Avenida Portugal, no 
bairro Jardim Europa, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 297/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NO INÍCIO DA RUA JOÃO GOMES, NO 
BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM NOSSA CIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria de Infraestrutura, o conserto de buracos no início da Rua 
João Gomes, no bairro Noé Trajano, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 298/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO FAZER UMA REFORNMA 
NOS CANTEIROS CENTRAIS DA RUA VANDI ALVES, NO BAIRRO VILA 
CAVALCANTE, BEM COMO FAZER AS ELEVAÇÕES DO MEIO FIO QUE 
ENVOLVEM OS CANTEIROS E A COLOCAÇÃO DE ALGUNS BANCOS DE 
PRAÇA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Poder Executivo esta solicitação para 
a refora do canteiro central da Rua Vandi Alves, localizada no bairro Vila 
Cavalcante, bem como fazer as elevações do meio-fio que envolvem os 
candeiros, com a colocação de alguns bancos de praça.

REQUERIMENTO N.º 299/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DA SENHORA ECLIENE MARIA DE MEDEIROS PELO 
SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 10/04/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos à 
douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais desta 
Casa Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora Ecliene Maria de 
Medeiros, fato ocorrido no dia 10 de abril de 2019.

REQUERIMENTO N.º 300/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
NA RUA ANTÔNIO CABOCLO, BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria Municipal de Serviços Públicos para realização do serviço 
terraplanagem da Rua Antônio Caboclo, bairro da Maternidade, no municípo 
de Patos-PB.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 11/04/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI LEI N.º 27/2018-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR ÁREA URBANA 

AO NÚCLEO ESPÍRITA CHICO XAVIER, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 010/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino de Patos-PB
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 012/2019-PE
Autor: Bonifácio Rocha de Medeiros - Prefeito Interino
EMENTA: REVOGA E ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI 

MUNICIPAL N.º 5.090/2019, NA QUAL DISPÕE SOBRE 
REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 013/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: REGULAMENTA A CONCESSÃO E TRANSFERÊNCIA 

DE ALVARÁS NAS PRAÇAS DE TÁXI, MOTO TÁXI, 
TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS DE FRETES 
NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 014/2019-PL
Autoria: Vereadoras Lúcia de Fátima de França Medeiros, Maria de Fátima 

Medeiros de Maria Fernandes e Valtide Paulino Santos
EMENTA: OBRIGA O PAGAMENTO DE TODOS OS TRIBUTOS 

MUNICIPAIS, VIA BOLETO BANCÁRIO, VEDANDO 
QUALQUER OUTRA FORMA DE PAGAMENTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

PROJETO DE LEI N.º 015/2019-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DE TREINAMENTO E 

CAPACITAÇÃO DE PESSOAL EM PRESTAR SUPORTE 
BÁSICO DE VIDA E SOBRE A AQUISIÇÃO E USO DE 
DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO (DEA) NOS 
ESTABELECIMENTOS E LOCAIS QUE MENCIONA,  TÁXI, 
MOTO TÁXI, TRANSPORTES ALTERNATIVOS E VEÍCULOS 
DE FRETES NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação, por unanimidade.

REQUERIMENTO N.º 301/2019 	                  De 11 de abril de 2019.
Autoria: Vereadores Nadigerlane Rodrigues de C. Almeida Guedes e Kleber 

Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA, ATRAVÉS DA SENHORA 
PRESIDENTE, MARCAR UMA SESSÃO SOLENE PARA O DIA 15 DE 
MAIO, ÀS 19H, EM COMEMORAÇÃO A SEMANA DE ENFERMAGEM, 
PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃ PATOENSE, COMENDAS E 
OUTRAS HOMENAGES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja consignado na Ata dos Trabalhos da presente 
Sessão Ordinária, solicitação à Mesa Diretora, através da senhora 
Presidente, marcar uma Sessão Solene para o dia 15 de maio, às 19:00h, 
em comemoração à Semana de Enfermagem, para entrega de títulos de 
cidadã patoense, e comendas e outras homenagens..


